
Estratto del verbale della seduta della Giunta Comunale del 22 giugno 2022

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 139

 COME APPROVATA NELLA SEDUTA DEL 22 GIUGNO 2022

Oggetto: Comitato  di  Attuazione  della  convenzione  stipulata  tra  il  Comune  di  Cremona,  la 
Camera di Commercio di Cremona, la Provincia di Cremona, l’Istituto Gregorio XIV per 
l’Educazione e la Cultura e l’Università Cattolica del Sacro Cuore per la realizzazione e 
lo  sviluppo  di  un  sistema integrato  di  ricerca  in  ambito  agri-food.  Aggiornamento 
composizione.

Il 22 giugno 2022 si è riunita la Giunta Comunale con l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente 
normativa e alla luce della disciplina comunale per il relativo funzionamento.

Per la trattazione dell'oggetto di cui sopra si hanno le seguenti presenze: 

Cognome Nome Qualifica Presenti/Assenti In sede / Da remoto

GALIMBERTI PROF. GIANLUCA Sindaco presente da remoto

VIRGILIO SIG. LEONARDO Vice Sindaco presente da remoto

RUGGERI DOTT.SSA MAURA Assessore presente da remoto

MANZI SIG. MAURIZIO Assessore presente da remoto

MANFREDINI DOTT.SSA BARBARA Assessore presente da remoto

VIOLA DOTT.SSA ROSITA Assessore presente da remoto

PASQUALI SIG.RA SIMONA Assessore presente da remoto

ZANACCHI DOTT. LUCA Assessore presente da remoto

BURGAZZI DOTT. LUCA Assessore presente da remoto

Partecipa da remoto il Segretario Generale Dott.ssa Gabriella Di Girolamo

Documento informatico firmato digitalmente, sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. (artt. 20 e 21 del D.Lgs n. 
82/2005). 

Responsabile del Procedimento Istruttorio: MARIA CARMEN RUSSO
Pratica trattata da BOLZONI SIMONA 



DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 139

COME APPROVATA NELLA SEDUTA DEL 22 GIUGNO 2022

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta deliberativa ad oggetto:

Comitato  di  Attuazione  della  convenzione  stipulata  tra  il  Comune  di  Cremona,  la  Camera  di 
Commercio  di  Cremona,  la  Provincia  di  Cremona,  l’Istituto  Gregorio  XIV  per  l’Educazione e  la 
Cultura e l’Università Cattolica del Sacro Cuore per la realizzazione e lo sviluppo di un sistema 
integrato di ricerca in ambito agri-food. Aggiornamento composizione.

Visti i pareri allegati alla stessa

DELIBERA

1. di approvare, con voto unanime favorevole dei presenti espresso in forma palese, la proposta deliberativa 
ad oggetto:

Comitato  di  Attuazione  della  convenzione  stipulata  tra  il  Comune  di  Cremona,  la  Camera  di 
Commercio  di  Cremona,  la  Provincia  di  Cremona,  l’Istituto  Gregorio  XIV  per  l’Educazione  e  la 
Cultura e l’Università Cattolica del  Sacro Cuore per la realizzazione e lo sviluppo di  un sistema 
integrato di ricerca in ambito agri-food. Aggiornamento composizione.

2.  di  dichiarare,  con  separata  votazione,  con  voto  unanime favorevole  dei  presenti  espresso in  forma 
palese,  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell'art.  134  –  4°  comma –  del 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267. 

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

GALIMBERTI PROF. GIANLUCA DI GIROLAMO DOTT.SSA GABRIELLA

Documento informatico firmato digitalmente, sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. (artt. 20 e 21 del D.Lgs n. 
82/2005). 
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 139

COME APPROVATA NELLA SEDUTA DEL 22 GIUGNO 2022

Settore UNITA' DIREZIONALE SEGRETARIO GENERALE

Servizio Servizio Informagiovani, Orientamento Scuola Università Sviluppo Lavoro

OGGETTO Comitato di Attuazione della convenzione stipulata tra il Comune di Cremona, la Camera di 
Commercio di Cremona, la Provincia di Cremona, l’Istituto Gregorio XIV per l’Educazione e 
la Cultura e l’Università Cattolica del Sacro Cuore per la realizzazione e lo sviluppo di un 
sistema integrato di ricerca in ambito agri-food. Aggiornamento composizione.

PREMESSE 1. Richiamata la deliberazione di Giunta comunale n. 36 del 24 febbraio 2021 avente per oggetto 
“Costituzione del Comitato di Attuazione della convenzione stipulata tra il Comune di Cremona, la 
Camera  di  Commercio  di  Cremona,  la  Provincia  di  Cremona,  l’Istituto  Gregorio  XIV  per 
l’Educazione e la Cultura e l’Università Cattolica del Sacro Cuore per la realizzazione e lo sviluppo 
di un sistema integrato di ricerca in ambito agri-food”.

MOTIVAZIONE 1.  Si  rende  necessario  aggiornare  la  composizione  del  Comitato  in  oggetto  per  la  parte  del 
Comune, considerato che la dott.ssa Mara Pesaro risulta in quiescenza dal 01.05.2022.

 
2.  L’immediata  eseguibilità  si  rende  necessaria  per  consentire  l’imminente  convocazione  del 
Comitato stesso.

PRE-VERIFICHE 1. Presa d'atto dell’indicazione in ordine al nominativo dell’Assessore all’Istruzione e alle Risorse 
Umane, dott.ssa Maura Ruggeri.

NORMATIVA 1. Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli  enti locali, come successivamente modificato e 
integrato.  
 
2.  Decreto  Legislativo  18  agosto  2000  n.  267  art.  134  –  4°  comma  riguardante  l’immediata 
eseguibilità delle deliberazioni.

DELIBERA

DECISIONE 1.  Aggiornare,  come  segue,  la  composizione  del  Comitato  di  Attuazione  della  Convenzione 
stipulata tra il Comune di Cremona, la Camera di Commercio di Cremona, la Provincia di Cremona, 
l’Istituto Gregorio XIV per l’Educazione e la Cultura e l’Università Cattolica del Sacro Cuore per la 
realizzazione e lo sviluppo di un sistema integrato di ricerca in ambito agri-food:

 
-  per  il  Comune  di  Cremona:  Assessore  all’Istruzione  e  alle  Risorse  Umane,  dott.ssa  Maura 
Ruggeri;  
 
-  per  la  Camera  di  Commercio  di  Cremona:  Commissario  Straordinario,  dott.  Gian  Domenico 
Auricchio;  
 
- per la Provincia di Cremona: Consigliere, avv. Giovanni Gagliardi;

 
-  per  l’Istituto  Gregorio  XIV per  l’Educazione e la  Cultura:  Rappresentante  della  Diocesi,  dott. 
Fabrizio Lonardi;

 
- per l’Università Cattolica del Sacro Cuore: Direttore DiSTAS, prof. Lorenzo Morelli; 

 
- in caso di assenza i citati rappresentanti potranno farsi sostituire da un rappresentante da loro 
delegato;  
 
-  le  funzioni  di  segreteria  del  Comitato  saranno  svolte  dagli  uffici  comunali  del  Servizio 
“Informagiovani, Orientamento Scuola, Università, Sviluppo Lavoro”.
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 139

COME APPROVATA NELLA SEDUTA DEL 22 GIUGNO 2022

 
2. Dare atto che per la partecipazione al Comitato non sono previsti compensi.

 
3.  Dichiarare la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  per  consentire  l’imminente 
convocazione del Comitato.

EFFETTI 1. Mandare copia del presente provvedimento ai Sigg.ri Membri ed al Servizio “Informagiovani, 
Orientamento Scuola, Università, Sviluppo Lavoro”, per quanto di rispettiva competenza.

ALLEGATI - PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA (impronta: 
7BD37D43A65F31C9B666C703F80ECA9546163C7EBCAEAA6956B2381B54C19ABF)
- PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE (impronta: 
06D705309A46044AD10E47A16B54589EF4FB4CAA68F619E9369272630E3D0AE2)

Documento informatico firmato digitalmente, sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. (artt. 20 e 21 del D.Lgs n. 
82/2005). 

Responsabile del Procedimento Istruttorio: MARIA CARMEN RUSSO
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